

Подведены итоги межрайонного конкурса хореографических коллективов «Шире круг»



23 и 24 апреля в районе проходил ставший уже традиционным конкурс хореографических коллективов «Шире круг». Организаторами выступили управление культуры и молодежной политики администрации района, а также МКУ «РИМ и БЦ».

Конкурс проходил в два этапа: в Юрьянском центре культуры и досуга и в Подгорцевском сельском Доме культуры.

Участниками межрайонного смотра-конкурса стали 10 хореографических коллективов из 6 учреждений культуры:

Юрьянский центр культуры и досуга, Гирсовский, Медянский, Подгорцевский и Верховинский сельские Дома культуры, а также детская школа искусств ЗАТО Первомайский.

Зрители увидели на сцене красочные выступления юных и взрослых танцоров. Кто-то изменил жанр, кто-то предпочел работать в уже проверенном стиле. Как отмечают организаторы, народных танцев, по-прежнему, было большинство.



Концерт в честь Дня России в Красногорске